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· Textiles de lana, alpaca, lino, algodón, ancentrales, cestería chilota e incluso otros intervenidos por artistas nacionales serán parte de los atractivos de esta primera versión de invierno. 
· Esta es una pequeña muestra de lo que ofrecen las 100 tiendas de Bazar ED Invierno, la mayoría de decoración, reunidas en un solo lugar cien por ciento techado para concentrarse en las tendencias y olvidarse del frío. 
Santiago, junio de 2015.- Bazar ED Invierno nos sorprende nuevamente en su XI versión, la que se llevará a cabo desde el jueves 18 al 21 de junio en la explanada superior del Parque Bicentenario de Vitacura. 
Entre las novedades de este año, y que estarán en Bazar ED Invierno por primera vez destaca, Monte-Identidad Sur, tienda que busca resaltar las tradiciones artesanales del extremo sur de nuestro país, presentando mantas, muebles tallados a mano y diseño de piezas de madera, cuero o lana. 

Antumalal by Patagonian Group: ruanas, mantas, estolas, y bufandas en baby alpaca, baby alpaca con seda, pieles de zorro, oveja, vaca y aguayos bolivianos. 

Alex Littin Design: muebles diseñados y fabricados en Chile, destacando su originalidad y sustentabilidad, como la mesa multicolor fabricada en base a pallets.
Una casa más acogedora

Casa Küc cuenta con artesanía para el hogar 100% naturales, mega cojines y poufs, pieceras, chales, alfombras, cojines y artículos de ñocha;  Entrelinos, con su ropa de cama, cojines y decoración para la mesa confeccionada en lino; María Prints Textiles, mantas, cojines y pieceras de lana y alpaca; Magdalena Le Blanc, pieceras de cama, cojines y chales hechos a mano y confeccionados en alpaca; La Casa de Celeste, boutique especializada en colección de cojines inspirados en las nuevas tendencias; Bellora, delicada y elegante ropa de cama y casa; RYR Linen, línea de ropa de cama con la calidad de un hotel de 5 estrellas, lanzando su línea “Sábanas de Autor” donde participaron destacados artistas chilenos; Huitru, exclusivos textiles hechos en telas de algodón; Trapalanda, decoración elaborada en base a textiles ancentrales presentarán “Ruta Maya” traídos desde Guatemala; y Carolina Zemelman, textiles de lujo estampados a mano en India con diseños del siglo XVI y XVII.
Cerámicas
Trini Correa Cerámicas, piezas de porcelana pintadas a mano; Imán Estudio Creativo, frascos de animales, telares geométricos y decoración con animales de tendencia nórdica; Pilar Claro, presentará soperas de cerámica, esculturas de cabezas y bosques de árboles; Manos del Alma, objetos únicos y decorativos hechos en Chile y Constanza Amaral presentará Cerámica Raku.
Decoración
Loreto Mujica y su nueva colección de láminas decorativas con diseños aplicados en telas para mantelería y cojines; Casa Rayún, todo lo necesario para decorar terrazas pensando en esta época del año, destacando sus fundas de protección y telas para exterior; Machaca, además de sus clásicos cubrecamas, cojines, individuales, cuadros, tendrán productos integrados con cestería chilota; Manta, nueva colección de cojines y muebles bordados; La Mesa de Cristal, objetos de decoración con cristales y finos tallados; Rennueva, artículos de decoración en materiales nobles que nos invita a conectar con nuestra Tierra, presentando cornamentas de ciervo y cestería en variadas fibras naturales para complementar una decoración natural; Indigo de Papel, productos de papel para la mesa y escritorio;  Bendito, individuales con ilustraciones de Chiloé y cuadros de volantines enlazados; De Raulí, decoración y arte en madera y cuero; Papel Pintado, papeles murales impresos en Chile.
Decoración para niños
Nuestro Mundo Ilustrado, cuadros de bosques, animales de madera y casitas de muñeca; Kiddo, sorprenderá a los más pequeños con sus muebles diseñados para potenciar la creatividad de los niños; Moondo, selección de productos para guaguas y niños con un enfoque de productos hechos a mano y sustentables, destacando sus “mordedores de cochayuyo”; Nineta, accesorios y complementos textiles para guaguas; y My Lovely Wall, stickers decorativos lavables y removibles en forma de coronas, estrellas, círculos, mariposas y anclas.
Porque el jardín no muere en invierno
Artificio Florería, presentarán su nueva colección otoñal con mucho follaje verde; Flor a tu Casa, flores a la puerta de tu casa y su suscripción anual; Mi Cactario, arreglos en innovadores maceteros y floreros de vidrio con cactus y suculentas; Flor de Loto, plantas y artículos para decorar el jardín y Rincón de las Flores, maceteros en vidrio con plantas exóticas con tierra y piedras de colores. 
Artistas
La artista chilena Renate Neumann, presentará cojines, delantales, manteles y productos exclusivos de decoración intervenidos por ella como también de la mano de Oster, que presentará la primera línea de electrodomésticos intervenidos por una artista nacional.

Arte Carolina Ortiz: espacio que reúne obras de destacados artistas nacionales, consagrados y emergentes como Gonzalo Cienfuegos, Totoy Zamudio, Tere Ortúzar, Lourdes Naveillán, Guadalupe Valdés, Olivia Allamand, Paula Ortiz, Marcela Muñoz e Ignacio Gana.

Moda y accesorios
Apitara, sombreros de lana de oveja, bufandas, capas y ponchos; Pixipie, botas y botines de cuero natural fabricados en Chile; Positano, ropa de alta costura para mujeres desde los 35 años con chalecos, pantalones y abrigos, todo en lino, seda y lana; The Pestemal, toallas turcas elaboradas con fibras 100% naturales y sus batas de colores; Carola Q, tejidos con aplicación de linex, pelos y plumas; Milagro No Santo, ropa exclusiva traída desde Nueva York y Buenos Aires. Presentarán colección traída especialmente para Bazar ED Invierno; Beba Luna, de Madrid a Chile confección en telas que no se arrugan perfectos para el día y para viajar; Colors from India, sedas de la India para decoración y alta costura; Adhorada, carteras de diseños propios y confeccionados en Chile; Malandra, abrigos de gamuza forrados en chiporro; Mares y Mares, jerséis de lana merino, vestidos y poleras además de nuevos diseños de carteras de cuero; Rockfish Chile, botas de agua de lujo traídas desde el Reino Unido. En tonos brillantes, mates, y metalizados; KZ, primera tienda de pantys online, destacando pantys de fiesta, niñitas, lycra y leggings con cahemir, todos productos europeos libres de plomo; y Caro Criado, tienda uruguaya de estilo Boho Chic, vestidos de fiesta con un modelo por diseño, zapatos inspirados en lo navajo, cowboy y tejano.

Moda para hombres
The Tie Club, corbatas y accesorios para el caballero moderno. Corbatas de lana, bufandas y calcetines, clásicos corbatines, clips, colleras y pañuelos; Porsche Design Driver´s Selection, ropa y accesorios para hombres deportivos. Colecciones Motosport y Martini Racing; Volley Chile, zapatillas urbanas unisex traídas desde Australia; y Froens, un nuevo concepto de marca para jóvenes. Destacan sus polerones Full Zipper y Buttons Neck con chiporro.
Joyas y accesorios

Lola Lecannelier, Chantal Bernsau, Sole Vera, PSK y Vero Piraino, serán las marcas seleccionadas para dar vida a esta primera versión de Bazar ED Invierno. 
